

# Свароже коло

## З Днем працівника сільського господарства!

*«Ходити по землі легко, а працювати на ній під силу не кожному» – цю істину Ви розумієте як ніхто інший. Бо якими б не були родючими наші чорноземи, щедрими дощі і багатою природа, без Ваших натруджених рук та щирих сердець пшениця не розливалася б золотом по полях, не червонілися наливні яблука, не дивувало приємним смаком запашне молоко.*

*Кожного дня Ви, дорогі аграрії, професійно, натхненно і самовіддано виконуєте свою роботу, яка вимагає неабияких знань, вмінь та бажання працювати. Саме завдяки Вам наша компанія знаходиться в списку лідерів аграрного ринку країни і світу. За любов до землі, терпіння і витримку щира Вам подяка і низький уклін!*

*Тож дозвольте привітати Вас з професійним святом – Днем працівника сільського господарства. Хочу щиро і щиро побажати добрих засівів, рясних сходів і щедрих ужинок. Нехай у Ваших родинах назавжди оселяться затишок, взаємна турбота, тепло, благополуччя, щастя, і головне – міцне здоров'я! Хай втілюються в життя всі Ваші плани, задуми та сподівання!*

**З повагою**  
**Андрій Андрійович Гордійчук,**  
голова правління корпорації «Сварог Вест Груп»,  
депутат Хмельницької обласної ради

## Найпотужніший на Західній Україні насіннєвий завод

Корпорація «Сварог Вест Груп» ввела в експлуатацію сучасний насіннєвий завод з очистки, калібрування, протруєння та фасування насіння зернових, круп'яних та бобових культур в с. Лотівка Шепетівського району Хмельницької області на базі насіннєвого господарства елітної групи ТОВ «Лотівка-Еліт», що входить до складу корпорації. Загальна вартість інвестицій склала близько 36 млн. грн.

Насіннєвий завод зведено на базі побудованої два роки тому сушарки Venelux американського виробництва та обладнано висококласним устаткуван-

ням фірми Cimbria (Данія), яке відповідає найвищим світовим стандартам в галузі насінництва. Партнером з постачання обладнання для протруєння насіння виступила компанія Syngenta. Продуктивність заводу – 15 тонн/годину. На заводі вироблятиметься високоякісне насіння класу «еліта», 1-3-ої репродукції.

Урочисте відкриття з перерізанням стрічки відбулося 24 жовтня. На заході були присутні Володимир Іванович Галищук, заступник голови облдержадміністрації з питань агропромислового комплексу, Олег Володимирович Стрілецький, начальник головного управління агропромислового розвитку, Іван Кирилович Адамець, голова районної державної адміністрації, Сергій Васильович Буряк, кандидат в народні депутати України, представники держнасінінспекцій районів та областей Західної України, партнери та друзі корпорації «Сварог Вест Груп» тощо.

Під час святкової церемонії від імені Хмельницької обласної державної адміністрації було вручено листи-подяки Валерію Віталійовичу Олексюку, інженеру з нагляду за будівництвом ТОВ «Дельта-Інжиніринг» та Андрію Васильовичу Андрійчук, виконавцю будівельних робіт ВАТ «Шепетівська ПМК-181». Шепетівська районна державна адміністрація, своєю чергою, вручила подяки Юлії Вікторівні Кудрицькій, керівнику відділу електричних мереж ТОВ «Дельта-Інжиніринг», Вадиму Сергійовичу Пряжко, директору ТОВ «Юнітер» та Олегу Олексійовичу Золочевському, директору ТОВ «Городище-Агро». Андрій Андрійович Гордійчук за плідну співпрацю у будівництві насіннєвого заводу вручив грамоти Володимирі Іполитовичу Стецюку, першому заступнику голови правління, Олександрові Вікторовичу Матюшці, директору ТОВ «Дельта-Інжиніринг» та Оксані Юрївні Стретович, директору представництва Cimbria Unigrain A/S. А Сергію Васильовичу Буряку від імені усієї громади Шепетівського району було виголошено щирі слова вдячності за фінансову підтримку та розвиток рідного краю.

**Голова правління корпорації «Сварог Вест Груп» Андрій Гордійчук:** «Для корпорації «Сварог Вест Груп» будівництво власного насіннєвого заводу – стратегічно важливий крок, оскільки якість насіння є одним з основних чинників, що впливає на врожайність сільськогосподарських культур. За нашими оцінками, сучасні технології доробки насіння дозволять збільшити врожайність по усіх групах зернових, круп'яних та бобових культур до 10%. Нам приємно, що цей завод стане першим насіннєвим господарством такого рівня у Західній Україні. Його потужності дозволять повністю забезпечити власні виробничі потреби корпорації та надавати послуги із виробництва насіння іншим виробникам у регіоні».

**Директор Представництва Cimbria Unigrain A/S Оксана Стретович:** «В результаті більш ніж 50-річного досвіду розробки, проектування і постачання устаткування з доробки насіння,

ми створили технології, які відповідають найвищим стандартам європейської якості, забезпечують високопродуктивну, якісну і рентабельну доробку насіння. Саме тому компанію Cimbria вибрали постачальником обладнання світові лідери насіннєвого виробництва: Syngenta, Monsanto, Pioneer, KWS, Maisadour, Euralis. І ми дуже раді, що компанія «Сварог Вест Груп» стає в один ряд з такими відомими іменами».

**Менеджер по роботі з ключовими клієнтами (напрямок обробки насіння), регіон СНД, компанія Syngenta, Олександр Астраханцев:** «Компанія Syngenta співпрацює з



корпорацією «Сварог Вест Груп» вже давно, і з року в рік наш спільний бізнес стабільно й стрімко розвивається. Саме з огляду на подальші перспективи такого росту, інвестували в сучасне обладнання для протруєння насіння на заводі корпорації. Ми впевнені, що питання якості обробки насіння нерозривно пов'язане з питаннями ефективності самих протруєників, а саме в цій галузі Syngenta є світовим лідером. Наша компанія й надалі буде всіляко підтримувати виробників високоякісного насіння в Україні, пропонуючи як сучасні та ефективні препарати, так і унікальні сервіси з технічного забезпечення та підтримки виробників».

### Збір технічних культур

Після збору урожаю зернових, корпорація «Сварог Вест Груп» розпочала обмолот технічних культур. Станом на 29 жовтня було зібрано 223449 тонн урожаю з площі 25628 га. У відсотковому розрізі Північний регіон обмолотив 55% засіяної території, Південний – 87%, а Центральний – 40%.

#### Загалом було зібрано:

##### сої



32814 тонн з 13147 га

##### соняшника



4567 тонн з 1856 га

##### кукурудзи



56031 тонн з 6192 га

##### цукрового буряка



133038 тонн з 2755 га



Книжкова полиця

Національні лідери України

10 жовтня 2012 року у Великій концертній залі Національної музичної академії імені Петра Чайковського відбулася презентація книги «Національні лідери України». До редакційної ради вищевказаного проєкту увійшли усі президенти України, міністри та голови профільних комітетів Верховної Ради України.

Публікація книги «Національні лідери України» є частиною програми «Золотий фонд нації», мета якої – визначення найкращих підприємств, установ, організацій та осіб, чий досвід сприяє формуванню позитивного іміджу нашої держави на міжнародній арені.

Корпорація «Сварог Вест Груп» була відзначена у цьому проєкті як лідер агропромислової галузі України, а також як підприємство, що належить до числа найвідповідальніших платників податків України.

Для голови правління корпорації Андрія Андрійовича Гордійчука вручили диплом учасника Всеукраїнської програми «Національні лідери України». Від голови правління «Українського фонду культури» Бориса Ілліча Олійника, президента Національної академії наук України Бориса Євгеновича Патона та голови правління Української конфедерації журналістів Вадима Володимировича Болгова.

В середині вересня корпорація «Сварог Вест Груп» розпочала посіви озимих культур. Станом на 25 жовтня 2012 року на 15622 га сварожих полів вже засіяно озимими пшеницею, ріпаком та житою.

Найбільше гектарів під озиминою в Північному регіоні діяльності компанії – 6 530. З них посіви пшениці займають 4222,4 га, ріпаку – 1753 га, пшениці на зелений корм – 308 га, жита – 246 га.

В Південному регіоні озимию пшеницею вже засіяли 4562,4 га, ріпаком – 642 га, житою на зелений корм – 230 га. Всього території регіону під озиминою на даний момент складають 5434,4 га.

Щодо Центрального регіону, то тут під озимим ріпаком знаходиться 868 га, а пшеницею на зелений корм – 129,8 га.

Найпопулярніший сорт пшениці, який обирає агрономічна служба корпорації – Акратос.

**Акратос** – середньорання високоякісна пшениця, середньої висоти, з високою стійкістю до хвороб та посухи. Їй властиві високі врожайність та морозостійкість. Він був включений до державного реєстру сортів з 2010 року. Культура цього сорту є цінною. Потенціал її урожайності – 100 ц/га.

Якщо говорити про посіви озимого ріпаку, то цьогоріч найбільші площі зайняті культурою гібрида Хорнет.

Посіви озимих-2013



Хорнет давно посів одне з провідних місць серед гібридів, нині представлених в Україні, завдячуючи надзвичайній зимостійкості і високому врожайному потенціалу. Цей гібрид здатен формувати врожай понад 35 ц/га в Південному і 45 ц/га в Західному регіонах України. Хорнет став одним з найстабільніших завдяки своїй високій пластичності. В умовах помірно-континентального клімату, з його перепадами температур в зимовий період, саме ця ознака стає однією з найважливіших при виборі гібриду. Він толерантний до строків посіву, і може висіватися в ранні і в оптимальні строки. Гібрид закладає точку росту на мінімальній висоті, що набагато збільшує зимостійкість рослин, а більш пізній перехід у фазу росту стебла навесні зменшує ризик ураження заморозками. Формує насіння високої якості та вирізняється особливо високою стійкістю до осипання.

Лідером у посівах озимого жита корпорацією «Сварог Вест Груп» у 2012 році став сорт Клич.

Виробник жита Клич – Інститут сільського господарства Полісся Національної академії аграрних наук України. Зареєстрований сорт у 2003 році. Рослина є низькою. Колос за довжиною – середній, дуже щільний. Середня врожайність – 24,5 ц/га, а максимальна – 60,0 ц/га. Зимостійкість сорту хороша. Сійкість до вилягання, посухостійкість підвищена.



Загалом сортовий склад озимих культур, засіяних підприємствами Сварога, є досить широким. Це – 22 сорти пшениці, 9 сортів ріпаку. І лише озиме жито висаюють одного, але досить продуктивного, сорту.

Вдосконалюємо сварожі ферми

На одній з ферм ТОВ «АТЗТ Мирне», що розташована в селі Іванківці Кіцманського району Чернівецької області, 16 жовтня пройшло урочисте відкриття оновленого корівника. Там було встановлено новітню дойльну установку шведської компанії

екологічно-чистими кормами, – коментує Юрій Миколайович Потапчук, директор ТОВ «АТЗТ Мирне».

На відкритті також побували Юрій Володимирович Гаврилюк, заступник голови правління корпорації «Сварог Вест



«DeLaval». До її складу входить: молочна лінія для транспортування молока від дойльних апаратів через молокоприймач у холодильну ємність; вакуумна магістраль для забезпечення дойльних апаратів вакуумом; нагнітальна та лінія для промивання обладнання. Молочна, нагнітальна й промивна лінії виконані з нержавіючої сталі відповідно до вимог ДСТУ і норм ISO, рекомендованих до матеріалів для харчових трубопроводів.

– Завдяки новому встановленому устаткуванню під час процесу доїння молоко не контактує з повітрям та дуже швидко



охолоджується, що запобігає розвитку в ньому шкідливої мікрофлори. До того ж сварожівське молоко має високу якість, оскільки наші корови харчуються виключно

Груп», керуючий Південним регіоном компанії; Микола Васильович Чередарик, голова правління СФК АФ «Оршівська»; Володимир Денисович Костюк, начальник управління агропромислового розвитку Кіцманської РДА та ін.

Володимир Денисович зазначив: – 60% усього виробленого молока Чернівецьчини припадає саме на Кіцманський район. Тому дуже боляче спостерігати, коли великі господарства з виробництва молочної продукції скорочуються. Відрадно ж, що корпорація «Сварог Вест Груп» продовжує активно

Буковинська осінь – 2012

Щоросені проходить безліч галузевих аграрних виставок та ярмарків. Слід за Всеукраїнською виставкою «Агро-2012» (м. Київ), презентували свою сільськогосподарську продукцію

пересічних відвідувачів та різноманітних артистів. Своєю присутністю вони підтвердили важливість подібних заходів для усієї області.

– Традиційно, із закінченням



хмельничани на «Агро-Поділлі-2012», а нещодавно, 13 жовтня, і чернівчани під час ярмарку «Буковинська осінь-2012».

Цьогоріч мешканці Буковини ярмаркували на території будівельно-господарського гіпермаркету «Епіцентр», що у місті Чернівці. На свято зібралися представники усіх районів Чернівецької області та окремих господарств. Кожен намагався якнайкраще висвітлити роботу свого краю чи підприємства, представляючи увазі відвідувачів найрізноманітніший спектр продукції: фрукти, овочі, м'ясні та молочні вироби, випічка, мед тощо. Все це можна було скуштувати та

живив у селах нашого краю проводили свято врожаю, господаря чи королеву. Ми ж, поєднавши ці сільські свята з потребами міських жителів, проводимо виставку-ярмарок «Буковинська осінь». Тут продемонстрували здобутки наших сільгоспвиробників, – сказав на урочистому відкритті ярмарку голова обласної державної адміністрації Михайло Михайлович Папів.

Очільник області також зазначив, що набирає обертів садівнича галузь Буковини. За його словами, її продукція стає відомою не лише в нашій державі, а й в інших країнах світу. Чернів



придбати додому. Окрім цього усіх присутніх розважали самодіяльні колективи народними танцями та співаними.

Взяли участь у ярмарку і працівники корпорації «Сварог Вест Груп». Загалом серед присутніх на презентації сільгоспвиробників можна було побачити як керівників області та районів, так і

вецькі фрукти нині охоче купують у Польщі та Росії. Область постійно збільшує темпи закладання багаторічних плодівих насаджень, що зумовлює щорічне зростання валового виробництва плодів. А це, своєю чергою, диктує необхідність розвитку інфраструктури зі зберігання та переробки плодово-ягідної продукції.

МІЦНА ГРОМАДА

Інформаційний вісник Хмельницького Регіонального Благодійного Фонду «Зміцнення громад»



жовтень 2012 року

www.mitsna-gromada.org.ua

Благодійність зміцнює громаду

Змінюємо реалії медичної сфери

Як і всі заклади охорони здоров'я, Шепетівська центральна районна лікарня стикнулася із сумними реаліями сьогодення. Ситуацію коментує заступник головного лікаря Шепетівської ЦРЛ Валентина Миколаївна Савчук.

– Загалом кошти на утримання закладу виділяються, але їх не вистачає

ремонтних робіт. Для того, щоб здійснити повноцінний ремонт приміщення, а також закупити необхідні меблі та обладнання, ми змушені постійно шукати додаткові джерела залучення фінансових ресурсів. Неодноразовими були наші звернення і в Хмельницький регіональний благодійний фонд «Зміцнення громад» на чолі з головою Ради Благодійників Сергієм Буряком. З часу свого заснування організація систематично виділяє кошти на здійснення ремонтних робіт, обладнання палат в дитячому, травматологічному та реабілітаційному відділеннях, закупівлю меблів, діагностичного обладнання та необхідного інвентарю. Ось і нещодавно, зважаючи на те, що кількість функціональних ліжок у відділеннях хірургічного профілю є вкрай недостатньою, звернулись за допомогою до благодійного фонду. Наше прохання було



задоволене, в результаті чого матеріальна база лікарні поповнилась трьома післяопераційними ліжками, загальна вартість яких складала більше 15 тис. грн. Це неабиякий внесок у функціонування та розвиток лікарні, тому що головне для

задоволення всіх потреб лікарні. В основному вони спрямовуються на виплату заробітної плати персоналу, закупівлю медикаментів для надання невідкладної допомоги, оплати енергоносіїв, а також часткове покриття витрат на здійснення

нас – здоров'я пацієнтів. І ми раді, що цю місію сповідують не тільки лікарі, а й меценати краю, – розповідає Валентина Миколаївна.

Доповнює розповідь про реалії вітчизняної медичної сфери загалом та забезпечення медичним обладнанням зокрема головний лікар Славутської центральної районної лікарні Віктор Дмитрович Івашук.

– На сьогоднішній день в лікарні є необхідна апаратура для проведення оперативних втручань. Але операційні столи перебувають у вкрай застарілому стані. Ці моделі не можна використовувати повноцінно. Для покращення якості надання медичної допомоги жителям Славуті і району необхідно замінити частину операційних столів. Перш за все мова йде про операційні в хірургічному відділенні, а також у відділенні анестезіології та реанімації. Один з таких столів ми нещодавно отримали від ХРБФ «Зміцнення громад». Відтепер хірургічна допомога надаватиметься на якісно новому рівні. Попередній результатом нашої співпраці стала закупівля сучасного електрокардіографа, який зараз ефективно використовується в поліклініці Славутської ЦРЛ для надання кваліфікованої допомоги хворим кардіологічного профілю, – говорить Віктор Дмитрович.

Вулична гімнастика об'єднує молодь

Віднедавна в молоді з'явилася нове захоплення, яке стало реальною альтернативою проведенню часу з пляшкою пива в руках – Street Workout. Це – так звана вулична силова гімнастика, в якій наявні також елементи, що виконуються вагою свого тіла, та паркуру.

Street Workout надає можливість здобути спортивну статуру, зміцнити мускулатуру й бути в чудовій фізичній формі, не витративши на це ні копійки. Потрібно просто прийти на спортивний майданчик, де є турнік або інші пристосування для занять спортом.

Історія виникнення цього виду спорту бере початок із Сполучених Штатів Америки, коли у 2008 році представники молодіжного руху calisthenics (ритмічна гімнастика) представили публіці тренування на турніках із використанням власної ваги. А інші чорношкірі хлопці

Street Workout набуває масовості в нашій державі. Зараз в Україні ним займаються близько 300 тисяч чоловік. А вже найголовніше у цьому виді спорту – це не перемога, а участь. Найголовніше – це спілкування, – керівник всеукраїнської організації зі Street Workout Денис Мінін

почали тренуватися, змішавши гімнастику із силовими вправами. Спочатку цей напрям називався Ghetto Workout, а потім Street Workout.

З того часу напрям удосконалювався й набирає обертів, люди в усьому світі почали масово займатися на турніках і брусах. Багато хлопців пострадянського простору, під враженням відеороликів в Інтернеті, прагнули повторити подвиги західних сусідів або хоча б наблизитися до них. У країн СНД послідовники Street Workout стали

шепетівчанин Андрій Василичин та його двоє друзів зайнялися цим видом спорту. Вони своїм прикладом підтягували до себе молодь і до кінця літа ця течія стала дуже популярною. Відтепер сильні тілом і духом юнаки щоденно займаються корисними фізичними вправами на свіжому повітрі.

– Ми тренуємося шість разів на тиждень впродовж усього року – і влітку, і взимку. Шепетівська течія об'єднала близько ста молодих людей віком від 12 до 19 років. До того ж постійно спостерігається позитивна динаміка. На



залишився лише один гімнастичний турнік. Він знаходиться в районі автовокзалу. Це дуже далеко. До того ж, його встановили ще у роки Радянського Союзу, а фактор часу накладає суттєвий відбиток на техніку безпеки і якість занять загалом. Враховуючи, що Street Workout – це спорт дружній, що передбачає

Олександр Циган, представник течії Street Workout в місті Шепетівка.

Бажаючи вирішити проблему із місцем для тренувань, хлопці не сиділи склавши руки. Вони вчинили так, як у свій час зробив їх натхненник Денис Мінін – розробили креслення спортивного майданчика.

– Ми відобразили на папері усі турніки, бруси та інші необхідні для повноцінних тренувань снаряди, і почали шукати партнерів для втілення цієї ідеї. Першочергово звернулись до відділу сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Шепетівської міської ради. Але,

оскільки у державному бюджеті коштів на втілення ідеї в життя не було, спільно із владою написали проєкт на спорудження майданчика і подали його до Хмельницького регіонального благодійного фонду «Зміцнення громад». Завдяки цій організації наш проєкт був підтриманий і втілений у життя. Відтепер

Відтепер усі закохані у Street Workout шепетівчани можуть безперешкодно тренуватися, залучати нових учасників руху і навіть запрошувати до себе на збори команди із сусідніх міст і областей

тренування великої кількості людей, нам просто необхідно було знайти місце для тренувань. Зважаючи на відсутність спеціально обладнованих місць, частина спортсменів зійшла із дистанції і припинила заняття. А це – дуже сумно, – розповідає

усі закохані у Street Workout шепетівчани можуть безперешкодно тренуватися, залучати нових учасників руху і навіть запрошувати до себе на збори команди із сусідніх міст і областей, – завершує Олександр Циган.



**Варто знати**

**Закон про благодійність**

5 липня 2012 року Верховна Рада України ухвалила в другому читанні законопроект «Про благодійництво та благодійні організації» №6343.

За це рішення проголосувало 238 із 269 народних депутатів, зареєстрованих в сесійній залі. Проект підтримало одинадцять найбільших благодійних фондів України.

Новий Закон визначає загальні засади благодійної діяльності в Україні, забезпечує правове регулювання відносин у суспільстві, спрямованих на розвиток благодійної діяльності, утвердження гуманізму у милосердя, забезпечує сприятливі умови для утворення і діяльності благодійних організацій.

За словами Президента Асоціації благодійників України Олександра Максимчука, цей Закон суттєво прогресивніший за чинний. Тепер скасовано реєстрацію благодійної організації за територіальною ознакою, і добровільці з будь-якого міста чи села зможуть допомагати нужденним по всій країні. Також запроваджується заборона для чиновників виступати засновниками благодійних організацій.

Окрім цього, строки реєстрації благодійних фондів та установ скорочено до трьох днів. Новий Закон має зробити діяльність таких благодійних організацій абсолютно прозорою. А вже в ньому вказується, що інформація про структуру, розмір доходів і витрат, а також використання активів благодійної діяльності не може бути комерційною таємницею і повинна бути доступною.

Новий Закон все чітко структурує і запроваджує нові поняття та види благодійних організацій. Але документ так і не змінив систему оподаткування благодійних внесків, – коментує головний юрист-консульт міжнародного благодійного фонду «Карітас Україна» Ростислав Кіс.

Цей Закон не кореспондується з законом про оподаткування громадян, які хотіли б списати частину своїх податків на благодійність, – наголошує президент Асоціації благодійників України Олександр Максимчук.

Однак самі благодійні організації впевнені, що в новому Законі більше плюсів, ніж шпарин для мінімізаторів.

**Точка зору**

З перших днів життя діти пізнають навколишній світ через дотик. Підростаючи, малюки намагаються все скуштувати, а згодом наздогнати, схопити, покрутитись, повести чи кудись залізти. Тому батьки та вихователі у дошкільних навчальних закладах повинні спонукати дітей до пізнання світу через рух, контролювати та регулювати їх активність, вольові зусилля та схвалювати намагання виявляти самостійність у дослідженні оточуючого середовища.

Дитячі лікарі стверджують, що щоденний обсяг рухової активності становить до 3-х годин для дітей раннього віку, 3-4 години – для молодшого дошкільного віку, 4-5 годин – для старших дошкільників. А на прогулянках тривалість фізичних вправ та рухливих ігор повинна становити 20-35 хв., 35-45 хв. та 45-60 хв. відповідно. Зокрема, районний педіатр Шепетівської центральної районної лікарні Ольга Віталівна Босюк зазначає:

– На психічне здоров'я дитини впливає як дрібна моторика рук, так і загальна моторика дитини. А вже рух – це одна з основних фізіологічних потреб організму, що росте. Рухову активність у повсякденному житті дитини забезпечують рухливі ігри, фізичні вправи на про-

**Ганна Генералюк: «Головне – просто любити дітей»**

*Завідувач ДНЗ №9 «Ромашка», художній керівник Антонінського будинку культури, голова ради ГО «Антонінський край», вчитель іноземної мови – все це про Ганну Генералюк, дівчину, яка незважаючи на свій молодий вік, вправно піднімається своїм кар'єрними сходами ками.*

*До професійного свята, Дня працівників освіти, пані Ганна була однією з 35 рекомендованих до нагородження сертифікатом від Хмельницького регіонального благодійного фонду «Зміцнення громад» на отримання щомісячної стипендії розміром 500 грн. на 2012-2013 навчальний рік.*

**– Ганно Василенко, зараз Ви – успішний педагог, поважна людина серед колег та знайомих, чи пам'ятаєте, коли з'явилося бажання працювати з дітьми?**

– Чесно кажучи, в мене ніколи не було мрії стати учителем. Вирішила пробувати вступити в Хмельницьку гуманітарно-педагогічну академію на спеціальність «Вихователь дітей дошкільного віку» за порадами друзів та батьків. Оскільки з легкістю склала всі вступні іспити, а вельям долі залишилася навчатися саме тут. На той час я ще не була впевнена, що хочу трудитися в сфері освіти. Коли ж на четвертому курсі настав час проходити практику, тоді відчула що таке працювати з дітьми, проводити з ними виховну роботу... Я зрозуміла – у виборі спеціальності не помилилася. Незабаром прийняла рішення здобути ще одну вищу освіту за спеціальністю «Вчитель англійської мови». Це дало мені можливість працювати як з маленькими дітками, так і з більш старшими та випускниками школи. А вже кожен з них своєрідний і цікавий. Інколи їхні думки настільки прозорі та унікальні, що навряд почуєш колись щось схоже від дорослих.

**– Дуже цікаво, як пройшов ваш перший в житті урок у ролі вчителя. Поділіться враженнями?**

– Пам'ятаю, на свій перший урок я не просто готувалася, я ніби йшла на найскладніший екзамен у житті (сміється). Я так не хвилювалася, коли захищала диплом чи складала державні іспити. В мене підкошувалися ноги, тремтів голос... Це було випробування долі: зможу чи не зможу. В класі на мене чекали абсолютно незнайомі діти і моїм завданням було не просто подати інформацію, але ще й зацікавити учнів, сподобатися їм. Ще до дзвінка я вже була готова проводити урок. Очевидно, діти відчули мое

хвилювання і підтримали мене. Вони так гарно сприйняли матеріал, приємно зі мною спілкувалися, посміхалися, що наприкінці уроку я зрозуміла – екзамен долі я пережила. І пережила з позитивним результатом. Для мене це було велике щастя та стимул працювати далі: продовжувати бути цікавою учням, намагатися їх чогось навчити, щоб урок не був 45-хвилинною мукою, яку потрібно перетерпіти, а приємною миттю, яка непомітно минає.

**– Отож, з дітьми Ви швидко знаходите спільну мову. В чому ж секрет таких дружніх відносин?**

– Нехай це прозвучить банально,



але головна таємниця – просто любити дітей. Коли ти до них ідеш з посмішкою, з приязню в очах, щоб ти їм не говорив, вони це сприймуть набагато краще, ніж коли будеш говорити суворим голосом, розмахуючи указкою у руках. Діти перш за все цінують щирість, тому має бути відповідне позитивно налаштоване ставлення до своїх вихованців.

**– Вказані Вами риси хорошого учителя безумовно дуже важливі, але не останню роль в навчальному процесі відіграє матеріально-технічне забезпечення закладів освіти. Чи можете Ви охарактеризувати нинішній стан сільських шкіл?**

– Сучасна освіта без новітніх технологій, без підтримки спонсорів і благодійників, тупцюватиме на місці. А вже нові методи навчання за допомогою спеціальної ортехніки покращують цей процес, допомагають швидше і ефективніше сприймати інформацію. До прикладу, діти візуально сприймають легше, тому коли виголошений матеріал

подати у вигляді презентації чи відео, учні швидше його запам'ятають і краще засвоюють. Завдяки Сергію Васильовичу Буряку, голові Ради Благодійників ХРБФ «Зміцнення громад», ми тепер маємо таку можливість – нещодавно нам було подаровано новий ноутбук.

Безумовно великий вплив на навчальний процес має і приміщення, в якому більшу частину свого часу проводять учні. Якщо у ньому тепло, світло і просторо, тоді дітям приємно там знаходитися. У нашій антонінській школі ситуація була надзвичайно складна. В морозні осінні та зимові дні проводити уроки було абсолютно неможливо. Діти сиділи закутані у верхню одяг, тупцювали ногами...

І як би я не намагалася донести до них навчальний матеріал, вони його не сприймали. Фізіологічні відчуття брали верх, мозок не засвоював інформації. Зараз ситуація змінилася. Дякуючи нашим мешканцям, зокрема Хмельницькому регіональному благодійному фонду «Зміцнення громад», у нас з'явилися нові металопластикові вікна. Діти тепер відчували зашок своєї школи, побачили її красу, стало набагато комфортніше.

**– ХРБФ «Зміцнення громад» щороку вітає працівників освіти з професійним святом, дарує солодкі подарунки, а кращим педагогам вручає премії та стипендії. Цьогоріч Вас було нагороджено сертифікатом на отримання щомісячної стипендії. Чи вважаєте це гідною винагородою за Ваші старання у роботі?**

– Хоча благодійний фонд минулого року вже вручав премію, але те, що буду номінована на стипендію навіть не здогадувалася. Для мене це був неочікуваний сюрприз, який просто приголомшив. Я була дуже приємно вражена. А вже працювати заради подібних винагород – не було моєю цілью. Проте саме такі жести уваги від оточуючих стимулюють працювати ще краще, на більш високому рівні. В цьому я переконалася на власному прикладі. Це справді окрилює і хочеться працювати ще краще і краще. Хочу сказати, що серед усіх нагороджених не було тих, хто не заслужив цієї винагороди. Кожен з них працював, віддаючи роботу на всі 100%. Саме вони розвивають наші школи та освіту загалом.

**Від свята до свята**

Іван Богослов постійно повторював проповідь: «Браття, любімо один одного!». Ця тема завжди знаходила місце в його писаннях. До сьогоднішнього дня вона не втратила свою актуальність. Ім'я святого відображає суть його діяльності – нещодавно нам було подаровано новий ноутбук.



кладу, Микола Красюк, який народився та виріс у Пліщині, став відомим по-

етом, перекладачем, автором багатьох книг. На його честь назвали місцеву бібліотеку.

Продовженням свята стали виступи танцювальних колективів «Со-нечко», «Асорті» та вокальних ансамблів «Юність», «Верби-ченська». В рамках конкурсу «Кумири та кумирчики» діти виступали в ролі популярних зірок. Маленький Пономарьов, Потап, Ані Лорак із задоволенням красувалися на сцені.

– До сліз приємно бачити талановитих дітей, які своїми невеличкими кроками вже торують стежину у майбутнє нашого села. Також увазі людей була запро-

**Вони – наша незмінна гордість**

перша бойова нагорода «За відвагу», яку я отримав після цього бою, – з гордістю ділитися спогадами Сергій Павлович.

В 1944 році чоловік потрапляє на

7-им кавалерійським корпусом два тижні перебувають в оточенні. Втомлені, безсилі солдати чекали наказу відступити. Але його все не було. Отримавши розпорядження, дивізія вузьким каналом пробивається крізь вороже кільце, стійко відбиваючи напади противника. Звільнившись, дивізія відправляється на комплектацію. Проте, відпочинок був коротким. Мужні солдати-автоматники під керівництвом Сергія Павловича продовжують свою місію і рухаються в напрямку Карпат.

В грудні 1944 року в воєнній Шепетівській артилерійській дивізії, де він працює пропагандистом.

Так само, що в 1961 році московська комісія вирішує розформувати дивізію. Тоді всіх солдат везуть на Іллічівський полігон під Одесою на стрільби. Впродовж 2 тижнів комісія спостерігала за успіхами стрільців, відмічаючи найперспективніших. Таким чином кращих офіцерів було відібрано для формування нового роду військ – ракетних. Серед них був і Сергій Павлович.



Сергій Павлович Цирельников народився 6 листопада 1924 року на Уралі в с. Михайлівка Пермської області. В сім'ї було семеро дітей – 5 братів і 2 сестрички. То були нелегкі часи. Тато хлопчика загинув під Москвою, коли йому було всього 36. Тому всі турботи лягли на плечі матері та старшого брата – Сергія.

Щодня я долав 15 км до восьмирічної школи, після закінчення якої вирішив подати заяву на вступ до Тюменського воєнного училища. Студентом обраного закладу я став в 1942 році. Навчання в академії формує мої життєві цінності та пріоритети, – розповідає чоловік.

В 1943 році, коли відбувалась битва на Курській дузі, групу курсантів училища, серед яких був і Сергій, вивезли на місце дій для того, щоб вони рили окопи. Цікавим і вражаючим є той факт, що якщо всі викопані окопи розмістити в одну лінію, ними можна було б оперезати всю земну кулю.

– Тоді ж нам довелося взяти участь в бойових діях зі знищення німецького десанту. В ході операції частина групи загинула, але очікуваний результат був досягнутий. Додала наснаги та віри моя

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

командиром взводу автоматників – 70-ї гвардійської дивізії. В той час на зустріч нашим солдатам насувався чехословацький корпус. Взводу Сергія Павловича віддають наказ поспішати на допомогу, щоб вистояти проти цього корпусу. Очікувану поміч 4-го українського фронту автоматники так і не отримали. Тому 70-та гвардійська дивізія на чолі з Сергієм Павловичем разом з

понована виставка вишитих виробів. Всі бажачі могли скуштувати наваристу уху. Жителі села були задоволені проведеним святом. Висловлюю щирі подяки кожному, хто взяв участь в підготовці дійства, зокрема ХРБФ «Зміцнення громад», – зауважила сільська голова Тетяна Квітницька.

У Чотирбоках День села розпочали богослужінням у храмі. Перше слово надали сільському голові Петру Любашевському. До вітання також приєднався настоятель храму отець Сергій та директор школи Світлана Березніцька. Вдало доповнювали картину пісні вокально-фольклорного ансамблю «Калина». Для дітей влаштували козацькі забави, різноманітні розіграші. Виставка вишиванок чотирбоцьких рукодільниць привертала до себе погляди перехожих. Люди могли безкоштовно пригощатися ухого.

– Жителі села залишилися задоволені, а це – головне. Ми ж вдячні всім підприємцям та благодійному фонду за допомогу та підтримку, – додав Петро Любашевський.

Після проходження курсів у воєнній школі новостворений полк ракетників відправляють в Угорщину. Там чоловік служить 5 років.

– Нелегкою була служба, та й нелегкі часи то були. Однак, намагався мужньо і з мудрістю манувати звивистими шляхами долі, – прагає ветеран.

В наслідок заміни офіцер потрапляє у Шепетівку в 12-те військове містечко. В зв'язку з формуванням нової ракетно-технічної бази в Чорткові Сергія Павловича було назначено виконуючим обов'язки її командира. Було тяжко починати з нуля, до того ж функціонування цієї бази мало на меті забезпечити ракетамі весь закарапатський воєнний округ. Однак, Сергій Павлович з усією відповідальністю і сумлінністю підходив до всіх своїх обов'язків. Це помічали і підлеглі, і друзі чоловіка, і його сім'я.

Після закінчення формування бази Сергій Павлович готується повернутися в Шепетівку, проте обставини склались дещо по-іншому. В зв'язку з тимчасовою заміною він їде на службу в Німеччину, де перебуває 6 років. Після цього їде у відставку і все-таки повертається в Шепетівку. Йому відразу ж пропонують посаду військового керівника в середній школі. Впродовж 18-ти років Сергій Павлович працює в с. Городище Шепетівського району, зростаючи від звичайного вчителя до методиста. Разом з тим чоловік встигає бути відповідальним завідувачем методичного об'єднання воєнних керівників міста і району.

Віддана служба країні не завадила Сергію Павловичу виховати чудових сина Олександра і доньку Світлану, а також бути гарним прикладом для онуків. А незгасаюча життєва енергія, блиск в очах, надзвичайна харизма змушували його бути і взірцем для наслідування усій молоді краю.

**3 шаную до жінок**

річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників.

– На долю жінок випало працювати, народжувати і виховувати дітей у важкі воєнні та повоєнні роки.

Нині в Романківцях проживає 16 вдів, а всього в районі – 264. Глибоко символічно, що цей монумент доповнює композицію пам'ятника воїнам-односельцям. Всі роботи тут проведені за благодійні кошти громади та частково за рахунок місцевого бюджету. Допомогу у зведенні пам'ятного знаку надавали товариство «Промінь-Агро», Хмельницький регіональний благодійний фонд «Зміцнення



**Дитячий майданчик як розвиваючий мікросвіт**

гулянок, самостійна рухова діяльність, особливо, в спеціально відведених для цього місцях. Залежно від віку дитини потрібно підбирати інвентар для ігор на свіжому повітрі.

Директор Михайлюцького дошкільного навчального закладу «Дзвіночок» Олена Григорівна Книш рекомендує:

– Важливо враховувати руховий досвід кожної дитини, притаманний їй темп, рівень рухливості, природні можливості та здібності. Слід створювати таке предметне та ігрове оточення, яке б спонукало дітей до пізнання світу та фізичного розвитку, конкретизувало її зміст, забезпечувало динамічну зміну самостійних занять вправами та іграми залежно від зацікавленості, бажань, задумів дітлахів. А вже рух – це основа життя. А вже рух – це основа життя. А вже рух – це основа життя.

Один з основних засобів фізичного розвитку дітей є фізичні вправи на свіжому повітрі. Завдяки їм формуються навички життєво важливих рухів (ходьби, бігу, стрибків, метання, лазіння тощо), розвиваються фізичні якості (сила, спритність, швидкість, витривалість, координація рухів, гнучкість). Потрібно забезпечувати такі можливості для активних ігор, які б сприяли всебічному розвитку

малюка. – Дитячий майданчик – це важливе середовище для навчання. Саме тут діти розпочинають вчитися діалого з однолітками, активно розвиваються та формувати логічне мислення. Це я



стверджую як вчитель початкових класів в минулому. Звичайно, окрім дітей це також і місце для спілкування батьків, які наглядують за своїми малюками. Для сільської місцини ігрові дитячі осередки є надзвичайно важливими елементами згуртування та передачі соціального досвіду, – зазначає Світлана Миколаївна Джус, начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Шепетівської районної

державної адміністрації. – Безпечна конструкція та дизайн обладнання ігрового майданчика повинні бути об'єктом особливо пильної уваги проєктувальників, виробників, постачальників, а також організації та конкретних осіб, відповідальних за будівництво та встановлення дитячого обладнання. А вже нові методи навчання за допомогою спеціальної ортехніки покращують цей процес, допомагають швидше і ефективніше сприймати інформацію. До прикладу, діти візуально сприймають легше, тому коли виголошений матеріал

стверджую як вчитель початкових класів в минулому. Звичайно, окрім дітей це також і місце для спілкування батьків, які наглядують за своїми малюками. Для сільської місцини ігрові дитячі осередки є надзвичайно важливими елементами згуртування та передачі соціального досвіду, – зазначає Світлана Миколаївна Джус, начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Шепетівської районної



Фотофакти



Облаштування спортзалів у селах Дністрівка і Росошани Кельменецького району Чернівецької області. Загальна сума інвестицій – 69 084 грн.



Відкриття мультимедійних класів у селах Комарів і Лівенці Кельменецького району Чернівецької області. Загальна сума інвестицій – 149 176 грн.

Якісна питна вода – запорука здорового життя

В 2002 році вчені одного з науково-дослідних інститутів Росії провели дослідження «Вплив складу питної води на стан здоров'я дітей». Так, під ретельним аналізом перебувало 600 малюків від 4 до 7 років. Основним завданням дослідження

хімічними та біологічними показниками, рідше реєструвалися захворювання системи травлення та алергії, а також знижувалась кількість захворювань гострими респіраторними вірусними інфекціями. Тож якісна питна вода для дітей

Пашуки Городищенської сільської ради Шепетівського району якісною природною водою.

Людський організм на 60-80% складається з води, а тканини мозку – на 85%. Саме тому нормальне функціонування нервової та імунної системи і розвиток інтелекту залежать від вжитку якісної питної води. Попередні дослідження свідчать, що зневоднення організму дитини на 1-2% спричиняє розосередження уваги та гірші показники успішності розвитку дошкільнят.

Вода є учасником та середовищем всіх біохімічних процесів, зокрема, для дитини дворічного віку на 1 кг маси тіла потрібно 95 мл води, а у 12-13 років – 45 мл, для дорослих – 35 мл. За добу для дітей 5-6 років потреба у воді складає 1,2 літри, у 7-10 років – 1,35 літра, у 11-14 років – до 1,5 літра, а вже у 15-17 років –

до 2 літрів. Втрата організмом 10-20% води небезпечна для життя, а 25% – смертельна.

Лікарі-педіатри радять віддавати перевагу натуральним природним водам. Чим більше дитина п'є якісну питну воду зі збалансованим хімічним складом, тим активніше організм виводить шлаки та інші шкідливі речовини.

ЦІКАВО!

Питна вода є настільки важливою, що Генеральна асамблея ООН у 1993 році з метою проведення активного інформування широких верств населення та привернення уваги громадськості і політиків до проблем водних ресурсів започаткувала відзначення Всесвітнього Дня води 22 березня.

Районний педіатр Шепетівської ЦРЛ Ольга Віталіївна Босюк: «Дітям слід давати лише якісну питну воду»

було визначити, яким чином впливає джерело походження води та її якість на стан здоров'я дошкільнят. Протягом року дві групи, кожна з 300 осіб, вживали воду. Для першої (дослідної) давали бутылковану воду, яка відповідала основним санітарним показникам, а іншій (контрольній) – водопровідну.

є надзвичайно важливою.

Так, піклуючись про здоров'я маленьких краян, Хмельницький регіональний благодійний фонд «Зміцнення громад» на чолі з головою Ради благодійників Сергієм Буряком виділив 5 000 грн. для побудови колодязя згідно всіх основних стандартів. Відтепер криниця забезпечуватиме новостворений дошкільний навчальний заклад села

За результатами дослідження: у діток, що вживали воду з нормальними

3 допомогою в скрутну хвилину

В період з вересня до середини жовтня 2012 року Хмельницьким регіональним благодійним фондом «Зміцнення громад» було підтримано 49 звернень про надання допомоги для людей, що перебувають або раптово потрапили у важкі життєві обставини. Зокрема, було підтримано 5 звернень від людей з обмеженими можливостями, яким було надано 3 скутери та 2 інвалідні візочки. Ще 43 звернення від людей, в життя яких закралась хвороба, серед них 12 – від людей, що мають онкологічні захворювання.

– Ми звернулись до ХРБФ «Зміцнення громад» вже не вперше. Моя донечка Марійка має невеличкову хворобу, про яку навіть лікарі нічого конкретно не можуть сказати. Вони констатують лише, що в свої 3,5 роки Марійка за розвитком нагадує 3-місячну – не ходить, не сидить і голівку не тримає. Однак завдяки коштам, які благодійний фонд виділив нам на лікування весною, ми змогли пройти курс реабілітації в одній з київських клінік. Після цього вона стала почуватись трошки краще – почала дотягуватись до потрібних речей, вказувати на предмети. А 3 000 грн., які ми отримали зараз, спрямуємо на новий реабілітаційний курс в Хмельницькому центрі «Турбота» – масажі, лікувальну фізкультуру, а також медикаменти. Ми сподіваємося, що ця допомога дозволить Марійці почувати себе краще. Дякую благодійникам за підтримку в лікуванні донечки, за те, що не залишаєтесь байдужими. Від щироного серця – спасибі!

Галина Василівна Ковтонюк, село Вербіці Шепетівського району

– Мій матері Ганні Іванівні 89 років, зараз вона мешкає в смт Гриців. Здоров'я часом дає збої і їй кілька років тому замінили тазобедрений суглоб на штучний. З часом цей механізм потрібно оновлювати і ми, не назбиравши всієї необхідної суми коштів, вирішили попросити допомоги у Хмельницького регіонального благодійного фонду «Зміцнення громад». Нам не відмовили у проханні. Мама з оптимізмом каже, що все відтепер буде краще і здоровішою буде святкувати своє 90-ліття. Ми від усієї родини хочемо подякувати людям, які завжди думають про інших. Будьте здоровими!

Антоніна Прохорівна Дубина, місто Шепетівка



– Скутер, який отримала моя донька Віка, допоможе їй краще і швидше пересуватись містом, тепер ми зможемо частіше гуляти вулицями. Вона дуже щаслива з того, що зможе швидше їздити. Та й про що думати, ми і не сподівались отримати такий вартісний засіб пересування. Я також хочу відмітити роботу благодійної організації над покращенням адаптації людей з обмеженими можливостями до умов сучасного життя, зокрема, організацію святкування Дня Шепетівки 30 вересня. В святковій програмі брала участь з вокальною композицією і моя донечка, при чому вже вдруге. Це було надзвичайно приємно та особливо захоплююче для неї. Адже це і нові знайомства, і зв'язки, і широке визнання її співочого таланту. Всі рідні, знайомі, а також однокурсники Віки, її вітали з виступом. Тож дякую вам за віру в особливих людей! Спасибі від нашої сім'ї! Дякую всім і голові Ради Благодійників Серію Васильовичу Буряку, і директору Тетяні Павлівні Василюк, і всьому дружному колективу ХРБФ «Зміцнення громад».

Світлана Лук'янівна Кузнєцова, місто Шепетівка

– Життя прожити – не поле перейти. Ніколи не знаєш, що тебе спіткає. Так сталося, що пожежа в один момент майже зруйнувала домішку моєї тітки в Пліщині. Анна Терентівна залишилась в хаті без даху. А зараз осінь – сезон дощів і всередину вода ллє. Коштів на лісоматеріали та перекриття не вистачало, тому ми написали лист на ім'я голови Ради благодійників ХРБФ «Зміцнення громад» Сергія Буряка. Його розглянули і наше прохання підтримали. За виділені кошти ми закупили балки, крокви та шифер для перекриття даху. Зараз збираємось якомога швидше встановити новий дах. Хоч сказати, що з добрими і чуйними людьми завжди приємно мати справу. Дякую від себе особисто та від Анни Терентівни за допомогу.

Олександр Степанович Свідерський, місто Шепетівка

– Ми з чоловіком вже двічі отримували допомогу від Хмельницького регіонального благодійного фонду «Зміцнення громад». Броніслав Миколайович вже давно хворіє. З віком окрім проблем з серцем, через що в нього ускладнюється дихання і виникають складнощі у пересуванні, додалась ще і онкологія. Щоразу кошти ми використовуємо на курси хіміотерапії, після яких його стало дещо краще. Дякуємо за добре слово та фінансову допомогу! Нехай Бог вам допомагає та оберігає! Всім працівникам благодійного фонду і Сергію Васильовичу Гарного міцного вам всім здоров'я та вашим родинам. Ви робите важливу справу для людей і вони це цінують.

Людмила Станіславівна Карвацька, село Михайлочка Шепетівського району

Свароже коло

Професіонал



Яценко Віталій Степанович, головний агроном ТОВ «Буковинський сад»

– Непочутний авторитет відповідального, уважного та перспективного фахівця він здобув з перших днів роботи в корпорації «Сварог Вест Груп». Наш колектив глибоко поважає та цінує цього чоловіка за його бажання вкладати в роботу всі свої сили та негайно реалізовувати будь-які доступні можливості, – розповідає Олег Васильович Рябий, керуючий сільськогосподарською дільницею ПП «Буковина Агросвіт».

– Він – спеціаліст високого класу, людина дії. На власному досвіді неодноразово переконався, що таку віддану роботу особистість просто неможливо знайти. Його слушні, мудрі поради щораз допомагають знайти вихід з будь-якої ситуації, вирішити всі проблемні питання. Крім того, це – чуйна, доброзичлива людина. У вдячній долі, що маю змогу з ним працювати і товаришувати, – додає Василь Іванович Гафінчук, керуючий дільницею ПП «Буковина Агросвіт».

Так відгукуються працівники Сварогу про свого колегу – головного агронома ТОВ «Буковинський сад» Віталія Степановича Яценка.

Народився він 9 червня 1978 року в с. Калинівка Коростенського району Житомирської області. В дитячі роки захоплювався рибалкою, полюбляв ходити в ліс по гриби. Батьки Віталія працювали в сільській школі вчителями. Педагогічні підходи використовували і у вихованні власної дитини.

У 1985 році хлопчик пішов навчання постійно демонстрував зацікавленість та наполегливість в осягненні наукових вершин. Тому в 1995 році закінчив школу зі срібною медаллю.

У цьому ж році юнак вступив до Житомирського аграрного університету на спеціальність «агрономія». Відчуваючи, що йде в правильному напрямку, Віталій запозичив собі необхідні знання. Про його вагомий успіх в отриманні та застосуванні наукового багажу свідчить червоний диплом. Юнак вирішує не покидати сферу науки, тому вступає на аспірантуру.

В корпорації «Сварог Вест Груп» Віталій Степанович починає працювати в квітні 2007 року. – Праця в Сварозі – це сукупність того, що особисто я вкладую в поняття «хороша робота». А це – надійність, стабільність, успіх, командний дух, розвинута система менеджменту, прекрасні умови, гідна оплата... Цей перелік, безумовно, можна продовжувати. Найголовнішим є те, що робота в корпорації дозволяє мені будувати плани на майбутнє і впевнено крокувати по кар'єрних східниках, – розповідає Віталій Степанович Яценко.

Служителі Феміди

Юридичний супровід господарської діяльності підприємств, які входять до складу корпорації «Сварог Вест Груп», та законність їхньої діяльності здійснюють працівники департаменту правового забезпечення на чолі із директором Юрієм Миколайовичем Савчуком. Вони проводять підготовку документів, необхідних для державної реєстрації юридичних осіб, а також вносять зміни до установчих документів.

Окрім супроводу господарської діяльності за необхідності юристи департаменту правового забезпечення здійснюють представництво інтересів підприємств Сварогу в судах всіх інстанцій, правоохоронних, контролюючих, податкових та інших державних установах і організаціях. Ще однією важливою функцією цього відділу є здійснення правового аналізу та підготовки всіх видів процесуальних документів, господарсько-правових договорів, протоколів, актів тощо. Також департамент правового забезпечення спрямовує свою діяльність на дотримання прав і свобод працівників, допомагає їм у вирішенні правових питань, сприяє розвитку високої правової культури.

В колективі департаменту панують теплі, дружні відносини. А ось Оксана

ми один до одного, виявляють неабияку взаємопідтримку та турботу. Окрім них невтомно трудяться на ниві законотворчості юристконсульт корпорації «Сварог Вест Груп» Андрій Миколайович Браташук.

Поряд зі спеціалістами департаменту несуть юридичну службу і праців-

ники товариств, які входять до структури компанії: Василь Леонідович Черняк (ПАТ «Шепетівська реалбаза хлібопродуктів»), Андрій Сергійович Стешенко (ТОВ «Лотівка-Еліт»), Олена Олександрівна Гордійчук (ТОВ «Лотівка-Еліт»), Сергій Васильович Сапожнік (ТОВ «Сварог - Буковина») та Олександр Іванович Іванчик (ТОВ «Дністрові роси»).

– Спостерігаючи за роботою своїх колег можу з впевненістю сказати, що фахівці департаменту правового забезпечення – це юристи вищого класу – час вони не боялися осягнути глибини законодавства. Освічені, мудрі, розумні та ерудовані у всіх сферах сьогодення вони день за днем слідкують за тим, щоб всі підприємства корпорації «Сварог Вест Груп» провадили діяльність згідно з усіма законами і нормами. Це – копійка і важлива робота, яку вони виконують відповідально та якісно. Я щиро ними пишаюсь, – каже Юрій Миколайович Савчук.

З нагоди професійного свята – Дня юриста, щиро вітаємо слуг Феміди Сварогу. Нехай їхня робота завжди принесе справедливість та істину в будь-яку справу, а в сім'ях панують затишок, турбота, здоров'я, взаєморозуміння та любов. Подальших успіхів і досягнень!

Партнери

День працівників харчової промисловості

У 2003 році ситуація у секторі сільськогосподарства та харчової промисловості була не з найкращих. У зв'язку з серйозною нестачею сировини підприємства наближалися до стану кризи. Їхні технічні ресурси, які залишилися після

титу, висококваліфікованих фахівців, які знаходяться в постійному пошуку поліпшення процесів управління якістю і технологією виробництва. На підприємстві зосереджений значний технічний потенціал, придбаний і збережений виробничий досвід. Цукровий комбінат має

ЦІКАВО ЗНАТИ

Історія становлення АТ «Шепетівський цукровий комбінат» сягає XIX століття. В 1843 році князь Є. Сангушко розпочинає будівництво цукроварні, яка вже в 1846 році дає свою першу продукцію. В 1859 році населений пункт Шепетівка разом з цукроварнею перейшов у власність графа А. Потоцького. В 80-х роках XIX ст. розпочалося також будівництво рафінадного заводу. Але в 1900 році при загальному обставинах заводу згоріли. Отримавши значну грошову компенсацію, граф Потоцький на тому ж місці збудував нові цегляні приміщення заводу.

Під час другої світової війни заводи були сильно зруйновані. І якщо пісочний завод зуміли відбудувати вже через рік після закінчення війни, то рафінадний – лише в 1951 році.

Сучасний цукровий комбінат нагороджений дипломом та пам'ятним знаком «Лідер харчової та переробної промисловості України», дипломом Всеукраїнського конкурсу якості продукції «100 кращих товарів України-2008», «100 кращих товарів України-2005» у номінації «Продовольчі товари». У 2006 році за вагомих здобутки в галузі переробки сільськогосподарської продукції колектив



розпаду Радянського Союзу, були на межі зносу. У зв'язку з цим кожного року зростає необхідність покращення ефективності роботи і врожайності, а також збільшення видатків на виплату зарплати.

Становище цукрових заводів було не кращим. Оскільки цукровий буряк – досить специфічна культура, яка потребує диктатури технології, вимагає професіоналізму та чіткого контролю за якістю, регулярного внесення засобів захисту та мінеральних добрив, – виробувати його майже ніхто не наважувався.

У зв'язку з цим, детально вивчивши ситуацію, правління АТ «Шепетівський цукровий комбінат» на чолі з Миколою Миколайовичем Агарковим схвалило рішення про забезпечення виробництва цукру власною сировиною і створення агро-відділу. Саме із нього пізніше розвинулася корпорація «Сварог Вест Груп».

Хоча зараз це окрема потужна аграрна компанія, однак вона на засадах дружньої співпраці та партнерства продовжує забезпечувати сировиною Шепетівський цукровий завод. Відповідно до довготривалого договору підприємства корпорації щоразу вирощують і постачають для комбінату в середньому 180 тис. тонн цукрового буряка.

Сучасний цукровий комбінат має в особі цукрового заводу хороше партнерство, і з нагоди їх професійного свята – Дня працівника харчової промисловості – бажано, щоб колектив цього підприємства працював з оптимізмом, з надією на подальший розвиток, зміцнення економічних показників виробництва, – голова правління корпорації «Сварог Вест Груп» Андрій Андрійович Гордійчук.

Хоча зараз це окрема потужна аграрна компанія, однак вона на засадах дружньої співпраці та партнерства продовжує забезпечувати сировиною Шепетівський цукровий завод. Відповідно до довготривалого договору підприємства корпорації щоразу вирощують і постачають для комбінату в середньому 180 тис. тонн цукрового буряка.

Хоча зараз це окрема потужна аграрна компанія, однак вона на засадах дружньої співпраці та партнерства продовжує забезпечувати сировиною Шепетівський цукровий завод. Відповідно до довготривалого договору підприємства корпорації щоразу вирощують і постачають для комбінату в середньому 180 тис. тонн цукрового буряка.

комбінату був занесений на обласну Дошку Пошани «Кращі люди Хмельниччини». У 2008 р. колектив нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, у 2009 р. міжнародний економічний рейтинг відзначив підприємство і керівника медаллю і відповідним свідоцтвом «Зірка економіки України».



**Найкращі жінки працюють у Сварозі**



**Галина Євгенівна Шевчук,**  
головний бухгалтер  
ТОВ «Буковина Агросвіт»

**Хвилинка-веселинка ;)**

\*\*\*  
- Твій багато п'є?  
- До зелених чортиків!  
- А мій ще й з ними...  
\*\*\*  
- Якби я була цариця, -  
третя мовила дівця, - то на весь  
наш рідний край, я б розшарила  
вай-фай!  
\*\*\*  
- Кохана, який смачний  
пиріг!  
- Я його в магазині купи-  
ла.  
- А сама такий самий спеч-  
еш?  
- З чого? У нас ні глутамат-  
ту натрію, ні Е517, ні Е1452!  
\*\*\*  
- З вас штраф 200 грн. за  
образу співробітника поліції.  
- Візьми тисячу і слухай  
далі ...  
\*\*\*  
Кохана! Коли при знайом-  
стві ти казала, що в тебе є особист-  
ий транспорт - я не думав, що ти  
мала на увазі мітлу!  
\*\*\*  
Блондинка на машині  
збила чоловіка біля травмпункту.  
- О! Я так вдало збила вас!  
Зараз підійде лікар та допоможе.

- Ага, так вдало збили, що  
я - той лікар.  
\*\*\*  
Урок релігієзнавства в  
школі:  
- Вовочка, скажи, хто був  
першою людиною на Землі?  
- Адам.  
- А яке страшне лихо по-  
слав на нього Бог?  
- Єву.  
\*\*\*  
- Офіціант! У мене в супі  
щось плаває!  
- Розумієте, це – суп. Там  
завжди щось плаває.  
- Так, але воно кролем пла-  
ває і хвилю жене!  
\*\*\*  
Дивна істота жінка. Спо-  
чатку вона намагається вийти за-  
між за сильного самостійного чо-  
ловіка, а потім намагається, щоб з  
нього вийшла м'яка домашня ган-  
чірка.  
\*\*\*  
Дружина залишила чолові-  
кові записку: «Я пішла до подруги.  
На вечерю риба. Вудка в коридорі».  
\*\*\*  
Я знаю фізику, хімію, гео-  
метрію і багато інших страшних  
слів.

**“Гаряче” фото**



**Наладка обладнання  
для виробництва насіння  
у ТОВ «Лотівка-Еліт»**

**Фоторепортаж з відкриття насіннєвого заводу**



Інформаційна корпоративна газета  
“Свароже коло”  
Адреса редакції:  
пров.Подільський, 20, м.Шепетівка,  
Хмельницька обл., 30400  
тел./факс: (03840) 4-22-90  
www.svarog-agro.com

Засновник - корпорація “Сварог Вест Груп”  
Реєстр. св. серії КВ №13468-2352Р  
Тираж - 8 000 примірників  
Головний редактор - Т.П. Василик  
Випусковий редактор - М.М. Ложкіна  
Редакційна колегія: В.В. Смірнова, К.В. Тодоренко,  
О.В. Рихтик, О.В. Шершньова, В.В. Ліфаса, Р.І. Тихонюк.

Верстка - Р.В. Сухоцький  
Друк - офсетний, віддруковано у  
ПП“Приватна друкарня”  
Адреса друкарні:  
м.Хмельницький, вул. Тернопільська  
17/2А  
Розповсюджується безкоштовно

Газета заснована 14 грудня 2007 року.  
Виходить 1 раз на місяць.  
Обсяг - 2 друкованих аркуші.  
Редакція не завжди поділяє  
точку зору авторів публікацій.